

FORMULAR FÜR DIE WIDERRUFGUNG DER ELTERLICHEN EINVERSTÄNDNISERKLÄRUNG

Ich, [Elternteil/Vertreter/Vormund], widerrufe hiermit mein Einverständnis, die personenbezogenen Daten von [Name der minderjährigen betroffenen Person] durch [Bezeichnung des Unternehmens] zu verarbeiten.

[Faint, illegible text, likely a placeholder for a signature or stamp]

bewilligt habe, zu verarbeiten.

Die Widerrufung der Einverständniserklärung beeinflusst nicht die Rechtmäßigkeit der bis zu diesem

[Faint, illegible text]

[Faint, illegible text]

Unterschrift:

Datum:

Commented [GDPR1]: Alle Felder in diesem Dokument, die durch eckige Klammern [] gekennzeichnet sind, müssen ausgefüllt werden.

Commented [EUGDPR2]: Fügen Sie bitte den Grund für die Verarbeitung personenbezogener Daten hier ein. Falls Sie sich nicht sicher sind, welchen Zweck Sie anführen sollen, dann schreiben Sie "alle Verarbeitungszwecke".

Commented [GDPR3]: Falls Sie dieses Formular auf einer Website benutzen, dann muss die betroffenen Person eine bestätigende Handlung unternehmen, wie das Aktivieren eines Kontrollfeldes.

In solch einem Falle muss das Unternehmen diese bestätigende Handlung der betroffenen Person aufbewahren (führen Sie Aufzeichnungen über Einverständnisse, die durch Websites erhalten wurden).